11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2010 15:35:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHst Bpada: 26.10.2010 17:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187414/answer/187415




Cyns o onucanuio, y Bac He ucKmoyeH nmpocTaTuT. BaMm cregyeT 00paTUTLCS K YPOJIOTY AJIst
0CMOTPa ¥ 00CITeIOBaHus: BHIIIOTHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO UITH, eIIle JIydIille, IITUCTaKaHHYI0 IPo0y
(MHKPOCKOIHUS + IOCEB), MA30K Ha MOJI0BEIe WH(EKIINHU, BEIIOHUTL TPAHCPEKTATbHOE
yIIbTPa3ByKOBOE MCCIIeNOBAHKE TPOCTATHI, YPOoIoyMeTputo. [lanbHelve JeiCTBUS UCXOIS U3
Pe3yIbTaTOB ITUX AHAIIU30B.



